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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 
 

 ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 21 DE JUNHO DE 2023 
 

Às 16h11 do dia 21 de junho de 2023, utilizando recursos de videoconferência, com a 

autorização do Colegiado, realizou-se a 25ª Reunião Ordinária de 2023 da Diretoria 

Executiva - DIREX do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a 

presidência do Diretor-Presidente, senhor Alexandre Gonçalves de Amorim, com a 

participação dos membros da Diretoria Executiva, os senhores Alexandre Brandão 

Henriques Maimoni, Alexandre Magno Galieta de Oliveira, André de Cesero e Leandro 

Moreira Garcia, na modalidade presencial. Fizeram-se presentes, também, durante a 

reunião, a senhora Débora Gamarski, no exercício das atividades da Secretaria-Executiva 

da DIREX, e o senhor Anderson Rafael Barros do Nascimento, Assessor da Diretoria, na 

modalidade presencial. ABERTURA – O Senhor Alexandre Gonçalves de Amorim abriu a 

reunião, conferindo a presença do quórum e fazendo a leitura da pauta do dia que foi 

acatada por todos os Diretores presentes, conforme definido no Art. 23, § 7º do Estatuto 

Social do Serpro. 1. CONTRATAÇÃO DA SOLUÇÃO ANTI-DDOS E SUPORTE TÉCNICO 
ESPECIALIZADO - O Diretor de Operações, senhor LEANDRO MOREIRA GARCIA, com a 

participação do Superintendente de Planejamento, Especificação e Negociação das 

Contratações e Gestão dos Recursos de TI, senhor Elvis Zamith Vilar Evangelista e do 

Superintendente de Segurança da Informação, senhor João Vieira de Almeida Júnior, 

submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Despesa nº 250/2023 

referente à contratação da solução ANTI-DDOS  e Suporte Técnico Especializado, pelo 

período de 60 (sessenta) meses, conforme detalhado na NT nº 250/2023, de 18/06/2023. O 

valor total estimado é de até R$ 5.587.576,06 (cinco milhões, quinhentos e oitenta e sete 

mil, quinhentos e setenta e seis reais e oitenta e seis centavos), sendo R$ 2.882.180,38 

(dois milhões, oitocentos e oitenta e dois mil cento e oitenta reais e trinta e oito centavos) 

relativos ao investimento em hardware e software e R$ 2.705.395,68 (dois milhões, 

setecentos e cinco mil, trezentos e noventa e cinco reais e sessenta e oito centavos) de 

custeio, relativos à suporte e manutenção. A Diretoria aprovou a proposição, condicionada 

ao atendimento das recomendações das áreas pareceristas. 2. CONTRATAÇÃO, SOB 
DEMANDA, DE SOLUÇÃO DE FILTRO DE CONTEÚDO WEB, COMPOSTA DE 
CONTROLE DE ACESSO WEB PARA OS DATA CENTERS - O Diretor de Operações, 
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senhor LEANDRO MOREIRA GARCIA, com a participação do Superintendente de 

Planejamento, Especificação e Negociação das Contratações e Gestão dos Recursos de TI, 

senhor Elvis Zamith Vilar Evangelista e do Superintendente de Segurança da Informação, 

senhor João Vieira de Almeida Júnior, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a 

Proposição de Despesa nº 271/2023 referente à contratação, sob demanda, da Solução de 

Filtro de Conteúdo Web, composta de controle de acesso Web para os Data Centers e 

redes internas do Serpro, pelo período de 60 (sessenta) meses, conforme detalhado na NT 

nº 271/2023, de 18/06/2023. O valor total estimado é de até  R$ 9.930.000,00 (nove milhões 

e novecentos e trinta mil reais), sendo a aquisição inicial de 25.000 (vinte e cinco mil) 

subscrições. A Diretoria aprovou a proposição, condicionada ao atendimento das 

recomendações das áreas pareceristas. ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a tratar, 

foi encerrada a reunião às 16h30 e eu, Débora Gamarski, lavrei a presente Ata, que foi 

apresentada dentro do prazo regimental para a assinatura dos membros da Diretoria 

Executiva. 

 

 

 

ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM 

Diretor-Presidente 

Diretor de Administração interino 

 

 

 

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES 

MAIMONI 

Diretor Jurídico, de Governança, de Gestão e 

Riscos  

 

 

 

 

ALEXANDRE MAGNO GALIETA DE 
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Diretor de Desenvolvimento Humano 

 

ANDRÉ DE CESERO 

Diretor de Relacionamento com Clientes 

 

LEANDRO MOREIRA GARCIA 

Diretor de Operações  

Diretor de Desenvolvimento substituto 
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